



DR. HOFFMANN TAMÁS POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-201-69/2011.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2011. február 24-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy:

**Döntés az Újbuda 11 Vagyonvédelmi és Szolgáltató Nonprofit Kft.
átalakulásáról Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft.-vé**

4./ sz. napirendi pont

Készítette:


Jegyzői Osztály
Kovács Lajos
dr. Anga Anikó

Egyeztetve:

**Tanácskozási joggal
meghívott:**

Bizottsági tárgyalás:

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Filipisz Andrea
2011. február 23.

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló törvény a település önkormányzat feladataként határozza meg a helyi közszolgáltatások körében a sport támogatását.

A helyi önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatai közé tartozik:

- meghatározza a helyi sportfejlesztési koncepciót és gondoskodik annak megvalósításáról,
- együttműködik a helyi sportszervezetekkel,
- megteremti az iskola sportkörök működéséhez szükséges feltételeket,
- közreműködik a helyi sportszakemberek képzésében,
- segíti a sportági és iskolai területi versenyrendszer kialakítását, e körbe tartozó sportrendezvények lebonyolítását, különös tekintettel a családok, hátrányos helyzetű csoportok és a fogyatékkal élők sportjára,
- közreműködik a sportorvosi tevékenység feltételeinek biztosításában.

Ezen feladatok koordinálására jönne létre az Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft, mely célja a céltudatos gondolkodás alapján a sport lehetőségeinek biztosításával segítse az egészséges életmód kialakítását.

A koncepció szerint az egészségmegőrzés érdekében, hosszú távon a sporttevékenység középpontjába a gyermek , ifjúsági és diáksportot helyeződik. Ezen belül a mindennapos testedzés és szabadidősport megvalósítását, az eredményes egyesületi munkát és a céltudatos utánpótlás-nevelést támogatja a sportolási feltételek megteremtésével.

Fontos cél, hogy valósuljon meg az alulról építkezés, tehát hogy az általános iskolás tanulók az iskolai testnevelés során ismerkedjenek meg a sportági alapokkal, hogy utána megvalósulhasson a valódi kiválasztás lehetősége.

Kiemelten kívánja támogatni a város sporthagyományait is figyelembe vevő, eredményesen működő egyesületeket, szakosztályokat, utánpótlás nevelő műhelyeket, motivációs támogatási rendszer alkalmazásával.

A fenti cél megvalósítása érdekében a következő döntések meghozatalát javaslom:

A Képviselő-testület a 313/2008./XII.11 számú határozatával Takaró Gergelyt 2012. december 31. napjáig bízta meg az Újbuda XI. Vagyonvédelmi és Szolgáltató Nonprofit Kft ügyvezető feladatainak ellátásával.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület Takaró Gergelyt az Újbuda XI. Vagyonvédelmi és Szolgáltató Nonprofit Kft ügyvezető igazgatói megbízásából 2011. február 28. napjával hívja vissza, s a polgármester a szükséges munkaügyi intézkedéseket tegye meg.

Az Újbuda XI. Vagyonvédelmi és Szolgáltató Nonprofit Kft 2011. március 01. napjával átalakul Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft-vé, mely ügyvezetői feladatainak munkaviszonyban történő ellátásával 2011. március 01. napjától 2014. december 31. napjáig Kocsis Sándort bízta meg.

Kocsis Sándor a Testnevelési Főiskolán szerzett szakedzői főiskolai diplomát. Szakmai pályafutása során a Testnevelési Egyetemen oktatott. Jelenleg a XI. kerületi Egészségügyi Szolgáltató Kft ügyvezetője.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ügyben döntését meghozni szíveskedjen.

Budapest, 2011. február 23


dr. Hoffmann Tamás